YnopHbie wtugTbl M3 00bIYHON CTaNU MU HEPXKABEIOLLEN CTanu, C NnacTMaccoBoi T-o00pa3Hoi
py4Koin

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:

CranbHast KOHCTPYKLMA:
CTONOPHbIA WTUMT, 3aKaNEHHbIN:
CTOMOpHbBIN WTUAT, CTab.
Pe3bboBasi BTY/Ka, cTanb.

KOHCTpYKLMS U3 HEPXKaBEIOLLEN CTau:
CTOMOPHbBIN WTUAT, 3aKaNEHHBbIIA:
Pe3bboBasi BTynka 1.4305.

CronopHbin wrudt 1.4034.

T-06pa3Has pykosiTKa, TEpMOMNacT, YepHO-CEepPbIi MW SIPKO-KPACHbIIA LBET
cornacHo RAL 3020.

WUcnonuexue:

WcnonHeHue n3 ctanu.

CTOMOPHBIN WTU(T 3aKaNEHHbINA, WANGOBAHHBIA 11 BOPOHEHDIN.
Pe3bb0Basi BTY/NIKa BOPOHEHAS.

McnonHeHne 13 HepXXaBeloLLEen CTanu.

CTOMOPHbIA WTUMT 3aKaNeHHbIA, WAKGOBAHHBIN 1 YUCTbIN.
Pesb6oBas BTyNKa uncras.

Yka3aHue:

®uKcartopbl NPUMEHAKOTCA TaMm, rae Heo6X0AMMO NPeAOTBPATUTL USMEHEHUE
MONOXeHUs (HUKCaLmm, BbI3BaHHOE BO3LENCTBUEM NMONEPEYHOro yeunus. MNepexoa
B [IpYroe rnosioxeHue ukcauun BO3SMOXEH TONIbKO NOC/E PYHHOro BbiBoAa 6onTa
13 3auenneHuns. IproHoMuyeckne T-06pasHble PyyKN 06eCneynBatoT IErKOCTb B
1CNOMb30BAHUU NMPW HE3HAYMTESIbHBIX YCUMUSX.

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe CTONHEHUE.

MpuHagneXxHocTu:
PacnopHble konbua K0665.
KpenexxHble KOMMNEKTbI AN TOHKOCTEHHbIX AeTanen K2146.

YKa3aHue Ha yepTexe:
®opma A: 6e3 KOHTpranku
®opma B: ¢ KOHTpraiikoit

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[ ]
YnopHbie wtudTbl M3 06bIYHON CTaNM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ NIacTMaccoBon T-o6pa3Hon
PY4KoO¥
Yeprexu
® ®
B . B
A ] A ] _l
| —
- | | |
! S H ! SW1 '
v I 1] I
S I A |
- p |
i . | | N |
y | i J ¥ T L] -
] | ! =l 50 i
Y j | ; w
) I @ /
[} ! T |
- 0,02
b D4
) o1 ]
0630p uspenuin
LUtndTbl yNnopHble, U3 ctanu, WTNgT 3aKanéHHbIn
Homep 3aka3a Homep 3aka3a Liget A B D D1 L L1L2L3 Xog SW1 SW2 Fx30° HavanbHas KoHeyHast
Gopma A ®opma B KOMMOHEeHTa S YNpyrocTb yNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1124.5206 K1124.6206 yépHo-cepbiin RAL 7021 50 155 6 M12x1,5 5820 8 17 6 14 -/19 1,8 6 14
K1124.5308 K1124.6308 yépHo-cepbiit RAL 7021 60 18 8 Mi6x1,5 77261023 8 19 -/24 2,3 15 35
K1124.5410 K1124.6410 4épHo-cepbin RAL 7021 72 19 10 M20x1,5 84281225 10 22 -/30 2,8 15 34
K1124.520684 K1124.620684 ApKO-KpacHbin RAL 3020 50 155 6 Mi12x1,5 5820 8 17 6 14 -/19 1,8 6 14
K1124.530884 K1124.630884 ApKO-KpacHbIn RAL 3020 60 18 8 Mi6x1,5 77261023 8 19 -/24 2,3 15 35
K1124.541084 K1124.641084 ApKO-KpacHbIn RAL 3020 72 19 10 M20x1,5 84281225 10 22 -/30 2,8 15 34
LWTudThl ynopHbie, U3 HEpXaBeloLLei cTanu, WTUQT 3aKanéHHbIA
Homep 3aka3a Homep 3akasa Liget A B D D1 L L1L2L3 Xog SW1 SW2 Fx30° HavanbHas KoHeyHas
®dopma A ®opma B KOMMOHEHTa S YNpyrocTb yNpyrocTb
F1 npu6n., H F2 npuén., H
K1124.05206 K1124.06206 yépHo-cepbiit RAL 7021 50 15,5 6 M12x1,5 5820 8 17 6 14 -/19 1,8 6 14
K1124.05308 K1124.06308 yépHo-cepblit RAL 7021 60 18 8 M16x1,5 77261023 8 19 -/24 2,3 15 35
K1124.05410 K1124.06410 yépHo-cepbinn RAL 7021 72 19 10 M20x1,5 84281225 10 22 -/30 2,8 15 34
K1124.0520684 K1124.0620684 ApKO-KpacHbIn RAL 3020 50 15,5 6 M12x1,5 5820 8 17 6 14 -/19 1,8 6 14
K1124.0530884 K1124.0630884 APKO-KpacHbin RAL 3020 60 18 8 Mi6x1,5 77261023 8 19 -/24 2,3 15 35
K1124.0541084 K1124.0641084 ApKO-KpacHbIn RAL 3020 72 19 10 M20x1,5 84281225 10 22 -/30 2,8 15 34

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



